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1 Bague en or à motifs ajourés centrée d’un 
brillant - Poids brut : 9,1 g 550 / 650 €

2 Bague en or ornée de lignes de rubis 
calibrés - Poids brut : 6,2 g 450 / 550 €

3 Bague en or sertie de pierres semi 
précieuses - Poids brut : 5,5 g 450 / 550 €

4 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
d’un brillant retenant une perle de culture  
Poids brut : 5,8 g 650 / 750 €

5 Bague en or ornée d’un cabochon de rubis 
Poids brut : 11,2 g 650 / 750 €

6 Bague en or ornée d’un cabochon de 
saphir taillé en cœur entouré et épaulé de 
brillants - P. 5,5 g 1200 / 1500 €

7 Bague en or ornée d’un saphir triangle en 
or épaulé de lignes de brillants 
Poids brut : 3,4 g 850 / 950 €

8 Bague en or ornée d’un saphir triangle en 
or épaulée de brillants 
Poids brut : 2,5 g 680 / 780 €

9 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
saphirs taillés en cœur, les griffes serties 
de brillants 
Poids brut : 1,9 g 580 / 680 €

10 Bague en or ornée d’une émeraude dans 
un double entourage de diamants 
Poids brut : 4,1 g 650 / 750 €

11 Montre de dame en or et platine - Travail 
Art déco - Boitier rectangulaire encadré de 
deux palmes formant attaches au bracelet 
serties de diamants dont deux diamants 
en serti clos de 0,25 carat chacun - 
Lunette sertie de diamants - Mouvement  
automatique à remontage manuel 
signé Juvenia - Bracelet en cordon noir 
probablement postérieur  
Poids brut : 18,5 g - Long : 16 cm   
 300 / 400 €

12 Bague en or blanc ornée d’un saphir de 
taille ovale d’environ 1,4 carat retenu par 
deux lignes de brillants 
Poids brut : 6,7 g 1 200 / 1 400 €

13 BREITLING - Montre d’Homme en 
acier “Navitimer 3100” - Vers 1980 
Chronographe de pilote - Cadran à fond 
noir avec lunette tournante et  lecture des 
heures analogique et digitale à 6H - Index 
luminescents - Large lunette crantée en 
acier et graduée, poussoir des fonctions 
analogiques à 8h (2e fuseau horaire, date 
chrono 1/100s), départ des chronos à 2h 
Mouvement à quartz - Bracelet en cuir 
marron  postérieur avec boucle déployante 
signée - Cadran, boîtier et mouvement 
signés - D : 40 mm  1 000 / 1 500 €

14 FRED - Montre de plongée en acier - 
Lunette tournante graduée - Cadran 
bi tons noir et acier - Index et aiguilles 
luminescents - Mouvement quartz 
Bracelet en acier et caoutchouc à boucle 
déployante - Cadran, boîtier, mouvement 
et bracelet signés 1 000 / 1 500 €

15 Bague en or ornée d’un saphir cabochon 
d’environ 3 carats entouré et épaulé de 
brillants - Poids brut : 6,6 g  
 1 500 / 1 800 €

15
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16 STERN - Paire de boucles d’oreilles en or 
7,5 g - Ecrin d’origine 1 000 / 1 200 €

17 Collier cravatte en or  
91,4 g 3700 / 4000 €

18 CARTIER - Bracelet à maille forçat - Signé 
et numéroté 
13,5 g 650 / 750 €

19 Bague en or centrée d’un cabochon de 
tourmaline 
Poids brut : 20,2 g 1 000 / 1 200 €

20 Broche ou pendentif en or ornée de 
perles propablement fines et d’un camée 
pierre dure représentant une joueuse de 
tambourin 
Poids brut : 20 g 650 / 850 €

21 Bague en or ornée d’un saphir taillé en 
coeur épaulé de lignes de brillants 
Poids brut : 3,6 g 580 / 680 €

22 Bracelet en or orné d’un motif central 
double face serti de diamants et d’émail 
Poids brut : 3,9 g 650 / 750 €

23 Bague en or pavée de brillants 
Poids brut : 5 g 750 / 850 €

24 OMEGA. 
Montre en or 
à mouvement 
mécanique 
Poids brut : 58,6 g 
2 500 / 3 000 €

25 BAUME et 
MERCIER. Montre 
d’homme en 
or, mouvement 
quartz 
Poids brut : 64,4g 
2 500 / 3 000 €

26 PIAGET - POLO. 
Montre de dame 
en or, mouvement 
quartz 
Poids brut : 75,8g  
2 800 / 3 200 €

27 OMEGA. Montre 
de dame en or, 
la lunette est 
sertie de brillants, 
mouvement quartz 
Poids brut :45,5g 
2 500 / 3 000 €

28 PIAGET. Montre 
de dame en or, 
mouvement 
quartz 
Poids brut : 86,1g 
3 500 / 4 000 €

29 TISSOT. Montre en or à trois compteurs 
sur bracelet cuir, mouvement quartz 
Poids brut : 34,3g 1 300 / 1 800 €

30 TAG HEUER. Professional chrono 200. 
Montre en acier 850 / 950 €

31 CARTIER - Anneau en or gris à section 
rectangulaire croisée centré d’un brillant 
en serti clos - Signé et numéroté 
Poids brut : 11,6 g 1 100 / 1 500 €

32 Bague en or avec anneau carré surmonté 
d’une perle de culture de Tahiti 
Poids brut : 11,7 g 650 / 850 €



4

33 FRED  - Montre “Move one” 
Bracelet de dame en acier à montre 
intégrée avec lunette sertie de 
diamants taillés en brillant - Boîtier 
de forme tonneau avec anses 
à griffes et fond vissé (signé et 
numéroté) - Verre saphir - Cadran 
noir monogrammé à chiffres arabes 
surdimensionnés - Bracelet en 
acier à boucle déployante d’origine 
Mouvement à quartz 
32 x 22 mm  
Maillon supplémentaire et étui 
 800 / 900 €

34 Collier en or 14 Kt retenant neuf 
pendentifs avec plaques de jade 
représentant Bouddha 
Poids brut : 38,1 g 
 1 400 / 1 600 €

34

35 Très belle 
marquise en deux 
ors avec brillants 
de belle qualité 
(environ 2,20 
carats) 
Poids brut : 8,8 g  
 4500 / 5000 €

36 TIFFANY & Co 
Bague en or gris à 
chaton fleur centré 
d’un brillant en 
serti clos - Signée 
Paloma Picasso pour 
Tiffany 
Poids brut : 4,2 g  
 350 / 450 €
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37 VAN CLEEF & ARPELS - Broche plume en 
or jaune mouvementée 
Signée Van Cleef & Arpels et numérotée 
20,6 g 500 / 700 €

38 Bague tourbillon en or ornée d’un 
émeraude de taille ovale d’environ 2,64 
carats dans un entourage de brillants 
blancs et jaunes (environ 1 carat) 
Poids brut : 6,9 g 1 500 / 1 700 €

39 Bague Art Déco en platine ornée d’un 
saphir entouré de diamants 
Poids brut : 5 g 1 700 / 2 000 €

40 Poisson en racine de rubis d’environ 181 
carats  380 / 450 €

41 Bague 1900 en or ornée d’un diamant 
épaulé de diamants - Poids brut : 4,7 g 
 850 / 950 €

42 Chevalière en or gravée de doubles 
armoiries - Poids brut : 6,9 g 650 / 750 €

43 Broche en or et argent ornée d’une opale 
dans un entourage de diamants taillés en 
rose 
Poids brut : 6,8 g 1 200 / 1 500 €

44 Bague “navette” en or sertie de saphirs et 
de diamants 
Poids brut : 5,6 g 850 / 950 €

45 Broche en or ornée d’une citrine centrale 
surmontée d’une couronne retenant trois 
citrines amovibles en pampilles 
Époque 19ème 
Poids brut : 38,8 g 2 200 / 2 800 €

46 Broche en or et argent sertie de diamants 
taillés en rose et rehaussée d’émail. 
Epoque 19ème 
Poids brut : 15,7 g 900 / 1 100 €

47 Bague en or ornée d’un diamant épaulé de 
deux perles 
Poids brut : 3,2 g 750 / 850 €

48 Bague Toi et Moi en or ornée de deux 
perles dans une  torsade sertie de brillants 
Poids brut : 5,3 g 580 / 680 €
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49 Demi alliance en or sertie de 5 brillants 
Poids brut : 3g 650 / 750 €

50 Paire de boucles d’oreilles “fleurs” en or 
de trois couleurs 
Poids brut : 14,3g 850 / 950 €

51 Deux broches en or blanc ornées et serties de brillants et de 
diamants baguette - Environ 10 carats de diamants 
Poids brut : 33,8 g (manque) 2 000 / 2 500 €

52 Paire de boucles d’oreille couture en or 
serti de jades lavande et agrémentée de 
diamants baguette et de brillants (environ 
0,70 carat) 
Poids brut : 22,1 g 2 200 / 2 600 €

53 Bague en or ornée d’un rubis de taille 
ovale d’environ 1,06 carat dans un 
entourage rayonnant et un épaulement de 
deux lignes de diamants baguette  
(environ 1,60 carat) 
Poids brut : 7 g 1 300 / 1 600 €

54 Bague en platine serti 
d’un rubis de taille poire 
d’environ 1,24 carat sur 
un pavage de brillants 
(environ 1,41 carat) 
formant un livre retenant 
une plaque d’onyx 
Poids brut : 16,6 g 
 2 200 / 2 800 €

55 Broche abeille en or sertie de 
diamants roses, d’émeraudes, de 
péridots et d’émail 
Poids brut : 10,2 g - Manques 
 200 / 400 €
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56 Broche Art déco en or blanc serti de 
diamants dont un brillant central d’environ 
1 carat et dans un entourage de diamants 
totalisant environ 5 carats 
Poids brut : 31,3 g 3 000 / 4 000 €

57 Double bague en or sertie de deux saphirs 
(environ 1,2 carat) épaulés de 8 diamants 
de taille princesse encadrés de deux 
pavages de brillants 
Poids brut : 7,3, g 1 600 / 2 000 €

58 Bague en or avec cabochons d’émeraude 
Environ 5 carats 
Poids brut : 13,1 g 2 500 / 3 000 €

59 ROLEX - Montre de dame en or 
et acier “Lady datejust” -  ref : 
6917 - Années 70 - Boîtier rond 
à fond vissé - Couronne or vissée 
et lunette striée en or - Cadran 
blanc avec dateur à 3 heures 
Mouvement automatique certifié 
chronomètre - Bracelet Jubilé en 
or et acier avec boucle deployante 
en acier signée Rolex - Cadran 
boîtier et mouvement signés 
Diamètre : 25 mm 
 1 600 / 2 000 €

60 Broche en or 
figurant une branche 
d’acacias sertie 
de diamants, de 
peridots et de pierres 
vertes 
Poids brut : 8,7 g 
Manques 
 200 / 400 €

61 Bague en or gris à 
motifs à la grecque 
Poids brut : 6,3 g 
 580 / 680 €

62 Paire de boucles 
d’oreilles en or gris 
motifs à la grecque 
sertis de brillants 
Poids brut : 6 g 
 480 / 580 €

63 Bracelet rigide ouvrant en or gris à motifs 
à la grecque sertis de brillants 
Poids brut : 20,4 g 1 100 / 1300 €

64 Bague boule 
en or sertie de 
grenats 
Poids brut : 9,4g 
 650 / 750 €
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65 Pendentif en or pavé de rubis 
Poids brut : 8,5 g 850 / 950 €

66 Alliance en or gris sertie de brillants 
TDD : 58 
Poids brut : 2,2 g 850 / 950 €

67 Paire de boucles d’oreilles en or enrichies 
de rubis et de brillants 
Poids brut : 6,8 g 650 / 750 €

68 Bague “Etoile” en or sertie de brillants 
Poids brut : 8,6 g 850 / 950 €

69 Bague en platine ornée d’un rubis 
cabochon épaulé de diamants baguettes 
Poids brut : 5,1 g 850 / 950 €

70 Bague en or ornée de rubis taillés en poire 
séparés de lignes de brillants.  
TDD : 54,5 
Poids brut : 5,5 g 750 / 850 €

71 Collier en or gris retenant un pendentif 
avec un brillant de 1,74 carats - Poids 
brut : 6,7 g -  Le brillant est accompagné 
d’un certificat du LFG de Paris en date 
du 18.05.17 attestant une couleur K, une 
pureté SI1 3 200 / 3 800 €

72 PIAGET - “ 
Duoplan “ n° 
115217 vers 1950  
Série limitée 
collector 
Montre en or jaune 
Cadran 
rectangulaire avec 
boitier coulissant 
Bracelet à grosse 
maille - Signée et 
numerotée  
Poids brut : 118,1 g 
6 500 / 7 500 € 
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73 POMELLATO - Bague 
“Sirène” en or gris 
ornée de pierres 
de lune et sertie de 
topazes blanches 
stylisant une étoile de 
mer - Signée  
Poids brut : 36,8 g 
 3 000 / 4 000 €

75 Georg JENSEN - D’après un modèle original de 1969 d’ Astrid 
FOG - Design n°120 - Collier “Carillon” en argent - Signé et 
numéroté 925S 593F - Réédition - 76,16 g  Dans son coffret 
  500 / 700 €

76 Bague en or ornée d’un diamant de taille fantaisie de 3,16 
carats épaulé de six diamants baguette - Poids brut : 4,2 g - Le 
diamant est accompagné d’un certificat du Monaco Gem Lab en 
date du 07.02.18 attestant une couleur J, une pureté VS2  
  10 000 / 12 000 €

75

77 PIAGET - “Tradition” - Vers 1970 
Bracelet montre de dame ovale 
en or jaune - Cadran noir à index 
diamants - Bracelet cuir façon croco 
verni noir et attaches « ellipses » 
en or jaune ajouré Mouvement 
mécanique - Cadran signé 
Boîtier numéroté 9802D 231092 
Poids brut : 30,5 g  
 700 / 900 €
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78 Bague en or blanc centrée d’un brillant de 
1,82 carats dans un entourage et épaulée 
de diamants - Poids brut : 11,6 g - Le 
brillant est accompagné d’un certificat du 
Monaco Gem Lab en date du 06.02.18 
attestant une couleur O/P, une pureté VS1  
 4 800 / 5 500 €

79 Bracelet ruban en or blanc serti de rubis 
(environ 13 carats) et diamants (environ 
13 carats) 
Poids brut : 110,9 g 18 000 / 22 000 €

80 Broche en or blanc ornée de 6 diamants 
plus importants dans un entourage de 
diamants (environ 7,5 carats) 
Poids brut  : 17,4 g 9 200 / 10 000 €

81 HERMES - CLIPER. Montre d’homme en 
acier, mouvement quartz 900 / 1 100 €

82 Paire de boutons de manchettes en argent 
signés HERMES 
11,2g 250 / 350 €

83 Bague en or 
ornée d’un brillant 
d'environ 0,75 
carat  épaulé de 
deux diamants 
trapèzes 
Poids brut : 2 g 
1 500 / 1 800 €

84 Bracelet en or de deux tons enrichi de 
brillants 
Poids brut : 12,5 g 580 / 780 €

85 Bracelet rigide ouvrant en or à motifs de 
dauphins enrichi de rubis, de saphirs et 
d’émeraudes cabochons et de brillants 
Poids brut : 51,5 g 2 500 / 3 000 €

86 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 2 
brillants et de lignes de brillants 
Poids brut : 5,2 g 900 / 1 100 €

87 Alliance en platine sertie de diamants 
Poids brut : 4,4 g 550 / 650 €

88 Paire de puces d’oreilles en or ornées de 
brillants 
Poids brut : 4,6 g 480 / 680 €

89 Bague en or 
ornée d’un 
cabochon de 
saphir d'environ 
9 carats entouré 
de brillants 
Poids brut : 6,7 g  
 1 800 / 2 400 €

90 Bague en or ornée d’une pierre bleue 
entourée de diamants 
Poids brut : 5,4 g 1 000 / 1 500 €
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91 TIFFANY & CO - Bague en platine centrée 
d’un cabochon de jade néphrite épaulé de 
diamants baguette et de rubis 
Poids brut : 7,8 g 1 400 / 1 800 €

92 Paire de boucles d’oreille en or 18 et 14 Kt 
avec perle de culture baroque d’Australie 
en pendant  surmontée d’un diamants et 
de plaques de rubis gravées en feuille 
Poids brut : 20 g 2 500 / 3 000 €

93 Bracelet en or gris serti de brillants et de rubis calibrés - Poids brut : 13,7 g 2 200 /  2600 €

94 BULGARI - Montre 
bracelet de dame en 
or - Ref : BJ03/C151 
Vers 1990 - Boîtier rond 
à fond crème, aiguilles 
or - Mouvement à pile 
Bracelet rigide en or 
Boîtier et mouvement 
signés. Diamètre : 20 mm 
Poids brut : 84,4 g 
 1 500 / 2 000 €

95 Paire de puces d’oreille ornée de brillants 
d’environ 0,78 (I/VS1) et 0,74 (H/VS1) carat 
Poids brut : 2 ,1 g  
 2 400 / 2 800 €

96 CARTIER - Montre 
“Tank allongée” 
Réf. 2544 
N° 912139 CD  
Belle montre 
bracelet de dame 
en or blanc - Boîtier 
rectangulaire 
avec couronne de 
remontoir sertie 
d’un cabochon de 
saphir - Cadran 
argent guilloché 
avec chiffres 
romains peints 
Bracelet lanières 
en or blanc avec 
fermoir en or blanc 
Cadran, boîtier et 
mouvement signés 
Dim. : 30 x 15 mm 
Poids brut : 79,8 g  
 4 800 / 5 500 €

97 Bague 
marquise en 
deux ors sertie 
de brillants 
(environ 1 
carat) 
Poids brut : 7,5 g 
1 100 / 1 500 €
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98 CARTIER - Collier de perles de culture Akoya - Fermoir figurant une fleur stylisée en or gris 
9 Kt centré d’une perles de culture Akoya et dans un entourage de brillants et de perles de 
turquoise - Poids brut : 60,5 g  1 800 / 2 500 €

99 Bague couture en deux ors centrée d’un 
important cabochon ovale de corail rouge 
dans un entourage de brillants et de huit 
cabochons  poire de corail rouge 
Poids brut : 14,1 g 3 000 / 3 500 €

100 Bague en or blanc ornée de trois diamants 
totalisant environ 0,65 carat  dans un 
entourage de 16 diamants en serti clos 
(environ 0,30 carat) 
Poids brut : 6,5 g 1 700 / 2 000 €

101 Bague Art Déco en platine ornée d’un 
saphir dans un entourage de diamants 
Poids brut : 5,8 g 1 200 / 1 500 €

102 Alliance en or sertie de brillants 
TDD : 61 - Poids brut : 3,3 g 900 / 1 100 €
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103 Bague en or ornée d’un cabochon de saphir taillé 
en cœur entouré et épaulé de brillants 
Poids brut : 5,4 g 1 200 / 1 500 €

104 Bague en or ornée d’un cabochon de 
saphir d'environ 7,68 carats épaulé de 
lignes de diamants de taille baguette 
Poids brut : 6,1 g 3 500 / 4000 €

105 Alliance en or sertie de brillants 
TDD : 50 - Poids brut : 3,5 g 550 / 650 €

106 Bague en or ornée d’un diamant central 
dans un entourage de diamants 
Poids brut : 4,9 g 650 / 750 €

107 Paire de boucles d’oreilles créoles en or 
pavées de brillants 
Poids brut : 7,8 g 850 / 950 €

108 Bague en or ornée d’un saphir jaune taillé 
en cœur dans un entourage de brillants 
Poids brut : 8,3 g 2 500 / 3 000 €

109 Collier en or gris orné de motifs sertis de 
brillants - Poids brut : 4,2 g 650 / 750 €

110 Bague en or ornée de sept lignes de 
brillants - Poids brut : 5,8 g 750 / 850 €

111 Bague jonc en or blanc ornée d’un rubis 
de taille ovale d’environ 1,40 carat épaulé 
de huit diamants 
Poids brut : 9,8 g 1 900 / 2 500 €

112 Bague en or gris en forme de dôme 
tourbillonnant ornée de brillants environ 
0,80 carat 
Poids brut : 6,7 g 1 600 / 2 000 €

113 Bague en or gris ornée d’une émeraude 
de taille ovale d’environ 2 carats dans un 
entourage de brillants (environ 0,70 carat) 
Poids brut : 5,3 g 1 500 / 2 000 €

114 Bague en or blanc ornée d’une Tanzanite. 
d’environ 2,20 carats épaulée de seize 
diamants 
Poids brut : 4,8 g 4 500 / 5 500 €

115 Très belle bague 
en or blanc ornée 
d’une tourmaline 
de taille ovale 
d’environ 1,40 carat 
dans un entourage 
de brillants et de 
diamants de taille 
navette (environ 
1,70 carat) 
Poids brut : 8,8 g  
 1 700 / 2 000 €
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116 Bague en or d’un diamant en serti clos 
d’environ 2 carats - Poids brut : 5,7 g 
 2 000 / 2 500 €

117 CHANEL - Montre “J12 Marine 
Céramique” - Bleue réf. H2559  - Vers 
2011 - Montre submarine à grande 
ouverture étanche à 300 m - Boîtier 
en céramique noir microbillée avec 
fond vissé en acier - Lunette tournante 
unidirectionnelle avec disque en 
céramique bleue graduée sur 60 
Verre saphir et couronne vissée avec 
épaulement - Cadran laqué noir à 
chemin de fer avec index appliqués et 
aiguilles flèche luminescentes bleues et 
blanches Dateur entre 4 et 5h - Bracelet en 
caoutchouc d’origine - Mouvement : Calibre 
mécanique remontage automatique signé 
CHANEL / Swiss 
D : 40 mm - Ecrin, garantie et livret 
 2 000 / 2 500 €

118 Bague marquise 
en or gris ornée de 
brillants (environ 
0,40 carat) 
Poids brut : 4,6 g  
 700 / 900 €

119 Bague bandeau en platine ornée d’un 
saphir de Ceylan de taille ovale d’environ 
4,03 carats dans un entourage rayonnant 
de diamants baguette épaulé de lignes de 
brillants et de diamants de taille princesse 
en alternance (1,70 carat environ) 
Poids brut : 21,4 g 3 500 / 4 000 €

120 Bague Tour Eiffel en or rose ornée d’un 
rubis de taille coussin d’environ 1,60 carat 
épaulé de huit rubis calibrée et sertie 
de rubis de taille ronde sur la monture 
(environ 1,60 carat) 
Poids brut : 5,9 g 1 600 / 1 900 €

121 ROLEX - Montre de sport en acier 
“Oysterdate Précision” - Ref 6694 

Circa 1977/1978 
Cadran à fond or 
avec date hublot 
à 3h, index bâton 
appliqués et aiguilles 
squelette - Lunette 
lisse, couronne et 
fond vissé (signé 
et numéroté)
Mouvement : 
Calibre mécanique 
remontage manuel 
signé Rolex - Boîtier 
et bracelet Oyster 
d’époque en acier à 
boucle déployante 
D : 35 mm 

 1 600 / 2 000 €
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121 Broche “Volute” en or gris sertie de 
diamants - Poids brut : 8,7 g 900 / 1 100 €

122 VAN CLEEF & ARPELS - Sautoir vintage 
“Alhambra” en or articulé composé de 
vingt motifs quadrilobés et  gravés - Signé 
et numéroté B 4050  R 199 - L : 82 cm 
Poids brut : 52,5 g  7 500 / 8 500 €

122 Bague en or noirci ornée d’une émeraude 
épaulé de brillants 
Poids brut : 9,8 g 2 800 / 3 200 €

bis

bis

bis

bis

bis

122

123 Solitaire en or blanc orné d’un brillant de 
0,85 carat - Poids brut : 3 g - Le brillant 
est accompagné d’un certificat du Monaco 
Gem Lab en date du 20.12.17 attestant 
une couleur J, une pureté VS1 
 800 / 1 200 €

123 Collier en or orné d’un motif serti de 
diamants retenant deux diamants en 
pampille - Poids brut : 6 g 1 500 / 2 000 €

124 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
pavages de brillants 
Poids brut : 5,1g 650 / 750 €

125 CARTIER - 1996 - Très belle broche 
“bonbon” en or serti de brillants 
Poids brut : 19,7 g 1 100 / 1 500 €

125 Bague en or de deux 
couleurs enrichie de 
brillants 
Poids brut : 9,4 g  
 750 / 850 €

126 Parure comprenant un 
collier et une paire de 
pendants d’oreille en or 
ornés de diamants et de 
pierres fines : péridots, 
améthystes, citrines, 
grenats et topaze bleue 
Poids brut : 69,4 g  
 1 200 / 1 500 €

126 Broche en or ornée d’un 
saphir cabochon d'environ 
5,1 carats dans un 
entourage de diamants 
Poids brut : 7,2 g 
 1 200 / 1 500 €

127 Broche en or et argent 
sertie de diamants, d’une 
perle et d’émeraudes en 
pampilles 
Poids brut : 15,8 g 
 1 200 / 1 500 €
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128 Très belle bague en or ornée d’une 
émeraude d’environ 5,4 carats de très 
belle couleur épaulée de deux diamants 
troïdias - Probable provenance de 
l’émeraude : Colombie 
Poids brut : 5,5 g 4 000 / 6 000 €

bis
128 Bague en or 

ornée d’un 
cabochon de 
jade dans un 
entourage de 
diamants 
Poids brut : 8,1 g 
900 / 1 100 €

129 Chaîne en or rose et 
son pendentif orné 
d’un brillant de 1,76 
carat - Poids brut : 
3,3 g - Le diamant 
est accompagné 
d’un certificat 
du Monaco Gem 
Lab en date du 
28.03.17 attestant 
une couleur O, une 
pureté VS2  
 4 300 / 5 000 €

129 Pendentif en or 
serti d’émeraudes, 
de brillants et de 
saphirs gravés de 
feuille 
Poids brut : 16,2 g  
 3 800 / 4 200 €

bis

bis

130 BOUCHERON Paris - Broche en or jaune 
gravé - Ornée d’un diamant d’environ 1 
carat - Signée et numérotée 
Poids brut : 30,5 g  3 000 / 3 500 €

130 Bague en or 
ornée d’une 
émeraude dans 
un entourage de 
brillants 
Poids brut : 6,3 g  
 1 700 / 2 000 €

131 CARTIER - Pendentif 
cœur en or serti de 
chrysoprase, corail 
Brillants sur la bélière 
Signé et numéroté 
Poids brut : 10 g  
 1 600 / 2 000 €
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132132 Solitaire en or blanc orné d’un brillant 
de 3,64 carat - Poids brut : 2,55 g - Le 
brillant est accompagné d’un rapport 
du HRD Antwerp en date du 29.09.17 
attestant une couleur N/O, une pureté VS2 
 12 000 / 15 000 €

133 GUCCI - Minaudière en argent et vermeil 
Signé 
Poids brut : 295 g 1 500 / 2 000 €

134 Bracelet “Jonc” ouvrant en or serti de 
deux rubis (environ 1,20 carat  chacun) 
dans un décor de floral serti de brillants 
Poids brut : 39,4 g 2 500 / 3 000 €

135 CHAUMET 
Montre de dame en 
or “Mihewi” 
Cadran crème clou 
de Paris - Index 
romains appliqués 
en or - Aiguilles 
en or - Bracelet 
en or avec boucle 
déployante 
Mouvement à 
quartz - Cadran, 
boitier, mouvement 
et bracelet signés 
Poids brut : 152,9 g 
 5 000 / 6 000 €

136 Alliance en or sertie de deux lignes de 
plaques de nacre encadrant une ligne 
pavée de brillants 
Poids brut : 14,5 g 1 500 / 2 000 €

137 POMELLATO - Bague jonc sertie de trois 
cabochons de citrine  
Signée - Poids brut : 13,4 g 
 1 300 / 1 800 €

138 Bague jonc en or blanc sertie d’une 
améthyste 
Poids brut : 14,2 g  1 000 / 1 500 €

139 Bracelet ruban Années 30 en or articulé 
Fermoir ovale serti de brillants 
Poids brut : 115,4 g 3 900 / 4 500 €

140 Bague fleur en or gris ornée de diamants 
(environ 0,50 carat)  - Poids brut : 6,3 g  
700 / 1 000 €

141 Bague « croisée » en or de deux tons 
enrichie d’émeraudes calibrées et de 
brillants - Poids brut : 6,7 g 480 / 580 €

142 Bague souple en or enrichie de brillants 
TDD : 53/54 - Poids brut : 13,7 g 
 650 / 750 €

143 MAUBOUSSIN - Bague en or ornée 
d’un saphir de 4,65 carats. Certificat 
GRS attestant « Natural color changing 
sapphire from blue (daylight) to  purple 
(incandescent light) » - Origine Ceylan 
sans traitement thermique épaulé de deux 
améthystes tappers 4 800 / 5 200 €
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144 Bague en or ornée d’un saphir de 
taille émeraude de 8,66 carats épaulé 
de diamants - Origine Ceylan sans 
modification thermique - GEM PARIS 
Poids brut : 4,7 g 6 500 / 7 000 €

145 Bague 1940 en or ornée d’un saphir 
cabochon sur une monture ajourée sertie 
de brillants 
Poids brut : 14,3 g 1 500 / 2 000 €

146 Broche “Canard” en or et platine ornée 
d’un cabochon de saphir d'environ 23 
carats et de brillants - L’oeil est serti d’un 
rubis 
Poids brut : 7,3 g 1 500 / 2 000 €

147 Paire de boucles d’oreilles “noeuds” en or 
de deux couleurs dont un pavé de brillants 
Poids brut : 6,8 g 750 / 850 €

148 Bracelet ligne en or serti de brillants 
Poids brut : 17,7 g 1 800 / 2 500 €

149 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
double entourage de brillants 
Poids brut : 6,2 g 900 / 1 100 €

150 Bague en or ornée d’un saphir dans un 
entourage de brillants 
Poids brut : 5,3 g 750 / 850 €

151 ROLEX - Montre de dame “Précision” 
en or - Années 1930/1940 - Boîtier rond 
Lunette striée - Cadran beige avec index 
bâton appliqués - Mouvement mécanique 
Bracelet de type ruban en chute - Signée 
Poids brut : 31,3 g 1 500 / 2 000 €

152 Bague en platine sertie de brillants 
(environ 1 carat) 
Poids brut : 10,8 g 1 000 / 1 500 €

153 Bague godronnée en or sertie d’un 
cabochon d’améthyste 
Poids brut : 13,4 g 800 / 1 000 €

154 Bague boule en or sertie de brillants dans 
des motifs étoilés 
Poids brut : 16,1 g 1 200 / 1 500 €

155 VACHERON CONSTANTIN - MELLERIO  

Rare montre de 
joaillerie en or 
Cadran, boitier 
et bracelet ruban 
tressé en or serti 
de diamants 
Mouvement 
Quartz - Verre 
minéral  
Cadran, boitier 
et mouvement 
signés Vacheron 
Constantin 
Poids brut : 83,8 g 
 
Note : Travail de  
la Maison 
Vacheron 
Constantin pour la 
Maison Mellerio 
 
7 000 / 9 000 €
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156 CHAUMET Paris - Bague 
Collection “Liens croisés” 
en or composée d’un 
anneau large bombé 
asymétrique brisé, retenu 
par deux liens croisés 
sertis de diamants 
Signée Chaumet Paris et 
numérotée 
Poids brut : 13,9 g 3 000 / 4 000 €

157 AUTORE - Collier de perles de culture multicolore de Tahiti (gris, aubergine, violet, chocolat…) 
Fermoir en or gris - Diamètre des perles entre 10 et 13,4 mm  1 500 / 2 000 €

157

158 GUY ELLIA - TIME SQUARE - Grande Date 
Z1 n° 006 - Grande montre bracelet en 
or noir 18K (750) - Boîtier carré curvex 
Cadran noir avec chiffres romains et 
arabes - Aiguille des secondes à 6 h 
Mécanique avec pont basculant indiquant 
les jours du 1er au 31 - Mouvement 
automatique - Calibre 6860.4 - Bracelet 
croco marron à surpiqûres rouges avec 
boucle en or gris et noir - Cadran, boîtier, 
boucle et mouvement signés - Fond saphir 
45 x 45 mm - Poids brut : 187 g  
  7 000 / 8 000 €

159 BOUCHERON - Très rare et belle montre 
de dame “Reflet” en or rose - Boîtier 
rectangle godronné - Cadran strié en or 
Mouvement mécanique - Bracelet articulé 
en or Boucheron - Boîtier, bracelet et 
mouvement signés - n° 908247 
Poids brut : 93,8 g 5 000 / 6 000 €

160 CORUM - Montre montée en pendentif et 
sa chaîne en or - Mouvement mécanique 
Cadran en pierre rose nacré - Signé  
Poids brut : 107,3 g 4 000 / 5 000 €

161 CHOPARD - 
Montre-bracelet 
d’homme en 
or - Cadran 
rond à fond 
blanc - Fonction 
chronographe, 
cadrans auxiliaires 
des secondes, 
minutes et heures 
à midi, neuf heures et six heures Guichet 
dateur à trois heures - Bracelet en cuir noir à 
boucle déployante en or signée CHOPARD  
Mouvement mécanique à remontage 
automatique - Signée et numérotée 
D : 37 mm ; Poids brut : 92,2 g  
 4 000 / 5 000 €

161 Bague en or gris ornée d’un 
saphir rose intense de taille 
coussin de 7,87 carats 
entouré et épaulé de brillants 
Certificat : Ceylan sans 
traitement thermique 
Poids brut : 7,3 g  
 28 000 / 35 000 €

bis
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162 Broche Pivert 
en or émaillé 
brillants et rubis 
Poids brut : 18,8 g 
 1 000 / 1 500 €

162 Bague Toi et Moi 
en or ornée de 
deux brillants 
(dont un égrisé) 
épaulés de lignes 
de brillants 
Poids brut : 13,8 g  
 5 500 / 6 000 €

163 Bague en or ornée d’une importante 
émeraude de taille ovale d’environ 8 
carats de belle couleur épaulée de six 
brillants d'environ 0,60 carat 
Poids brut : 7 g  15 000 / 2 000 €

bis

bis
163 Bague en or ornée d’un saphir entouré de 

brillants - Poids brut : 4,2 g 900 / 1 100 €

164 Magnifique pendentif / broche amovible 
en or gris ornée d’une importante 
émeraude de taille poire d’environ 17 
carats d’une belle couleur dans un 
entourage de diamants baguette - La 
broche est ornée de diamants baguette, 
navette et brillant - La bélière est centrée 
d’une émeraude de taille princesse 
d’environ 0,50 carat et ornée de diamants 
baguette, de deux diamants troidias et 
d’un diamant princesse - Les diamants 
totalisant environ 18 carats 
Poids brut : 54,2 g 37 000 / 45 000 €
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166 Bague en or ornée 
d’un cabochon de 
lapis lazuli dans 
un entourage de 
brillants 
Poids brut : 15,1 g  
 1 200 / 1 500 €

165

bis
164 Bague en or ornée d’un saphir entouré de 

brillants 
Poids brut : 6,5 g 1 500 / 2 000 €

165 CHOPARD - Chaîne et son pendentif croix 
orthodoxe en or rose sertie de brillants et 
centrée d’un brillant mobile en serti clos 
Signée et numérotée 
Poids brut : 23,3 g - Boîte et certificat 
 6 500 / 7 500 €

165 Collier en or à motif de feuilles de 
nénuphar retenues par des spirales dont 
certaines enrichies de brillants, le motif 
central est agrémenté d’un motif de 
grenouille 
Poids brut : 37,6 g 2 200 / 2 800 €

bis

167 Pendentif panthère en deux ors serti de 
brillants saphirs et rubis 
Poids brut : 13,3 g 600 / 700 €

167 Bague 1940 en or ornée d’un saphir 
épaulé de lignes de diamants 
Poids brut : 14,6 g 850 / 950 €

168 Bague en or ornée d’un cabochon épaulé 
de deux diamants de taille émeraude 
Poids brut : 7 g 650 / 750 €

169 Bague 1940 en or ornée d’un brillant 
central entouré de brillants 
Poids brut : 15,7 g 1 200 / 1 500 €

bis

170 Bague jarretière en or sertie de saphirs et 
de brillants - Poids brut : 3 g 480 / 580 €

171 UNIVERSAL-
GENEVE  
Montre bracelet 
de dame en or 
gris - Bracelet 
ruban intégré 
au boîtier carré 
à fond clippé 
Lunette ornée 
de brillants 
Cadran argenté 
à index en applique à index - Mouvement 
mécanique à remontage manuel 
Poids brut : 35,6 g 1 000 / 1 500 €

172 BAUME ET 
MERCIER 
Montre de dame 
en or - Boîter 
rond - Cadran 
doré avec 
lunette ornée 
de diamants 
en alternance 
avec quatre 
émeraudes 

aux quarts -  Mouvement mécanique à 
remontage manuel - Bracelet à maille 
souple en or satiné - Signée et numérotée 
Poids brut : 50,7 g 2 500 / 3 000 €
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173 ROLEX Datejust 
Ref : 69318 ou 
69138 - Vers 
1994/1995 
Montre bracelet 
de dame en or 
Boîtier rond à 
couronne et fond 
vissés, lunette 
sertie de 12 
diamants Cadran 
blanc à index à 
chiffres romains 
Date à guichet à 3h, secondes au centre 
Mouvement automatique - Bracelet à 
boucle déployante “Pearlmaster” - Boitier, 
cadran, mouvement et bracelet signés 
D : 29 mm - Poids brut : 107,5 g 
 8 000 / 10 000 €

174 ROLEX Turn-
O-Graph  
Ref 116264 
Montre bracelet 
en acier 
Boîtier rond 
avec couronne 
et fond 
vissés, lunette 
tournante 
graduée 
en or gris - 
Cadran blanc 
avec index 
et aiguilles 

luminescents, seconde rouge au centre - Date 
à guichet à 3h - Mouvement automatique 
Bracelet “oyster” en acier avec boucle 
déployante - Cadran, boîtier et mouvement 
signés - D : 36,5 mm - Boîte et papiers 
 4 800 / 5 500 €

175 CHOPARD - Montre bracelet de dame en or 
gris “La strada”  - Cadran rectangulaire à fond 
blanc - Chiffres romains noirs - Mouvement 
à quartz - Bracelet à maillons rectangulaires 
godronnés et articulés en or gris - Cadran et 
boîtier signés - Numérotée 476529 433 1 
Poids Brut : 88,6 g (remontoir défectueux) 
 3 000 / 4 000 €

176 Bague Tourbillon en or blanc centrée 
d’une émeraude pprobablement de 
Colombie de taille ovale d’environ 3,5 
carats dans un entourage de 22 diamants 
blancs de taille moderne (environ 0,90 
carat) - TDD : 52.5 
Poids brut : 8,7 g - Certificat 
 5 000 / 5 500 €

177 Importante bague Jonc en or blanc ornée 
d’un rubis de taille ovale de 6.87 carats 
épaulé de 22 diamants blancs taille 
baguette et de 84 diamants blancs taille 
moderne (environ 1,30 carat) - TDD : 54 
Poids brut : 11,3 g - Certificat  
 5 200 / 5 800 €

178 Paire de pendants d’oreilles en or blanc 
sertie de saphirs et de diamants 
Poids brut : 22,4 g 3 500 / 4 000 €
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179 BOUCHERON - Belle montre “Reflet” 
en or rose - Boîtier rectangle - Cadran 
crème - Mouvement Quartz - Bracelet en 
crocodile marron signé Boucheron avec 
boucle ardillon en or signée - Boîtier et 
mouvement signés 
Poids brut : 90,2 g 2 000 / 2 500 €

180 HERMES - Montre chronographe 
“Nomade” en acier - Cadran anthracite 
à trois compteurs -  Aiguilles et index 
luminescents - Chiffres romains - Dateur à 
4h - Mouvement quartz - Bracelet en acier 
avec boucle déployante  
Cadran, boitier, mouvement et bracelet 
signés 1 500 /  2000 €

181 Alliance en or gris sertie de brillants 
TDD : 53 - Poids brut : 6 g 650 / 750 €

182 Coupe cigare en or (9kt) - Lame acier 
Poids brut : 19,5 g 380 / 480 €

183 Bague en or ornée d’un motif serti de 
brillants - Poids brut : 7,6 g 550 / 650 €

184 CARTIER Alliance triple en or gris  
TDD : 41 - 6,1 g 550 / 650 €

185 Collier en or enrichi d’émeraudes et de 
pierres blanches 
Poids brut : 14,7 g 650 / 750 €

186 Bague “Tresse” en or ornée d’émeraudes 
et de brillants - TDD : 53/54 
Poids brut : 6,5 g 850 / 950 €

187 Bague en or en forme de cœur ornée 
d’un pavage de brillants entouré de rubis 
calibrés 
Poids brut : 4,4 g 850 / 950 €

188 Bague boule en or pavée de rubis et de 
brillants 
Poids brut : 7,4 g 650 / 750 €

189 Bague en or ornée d’un rubis dans un 
entourage de brillants épaulé de lignes de 
brillants 
Poids brut : 5,5 g 900 / 1100 €

190 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
saphirs taillés en cœur, les griffes serties 
de brillants 
Poids brut : 1,9 g 550 / 650 €

191 Bague ajourée en or blanc ornée d’un 
saphir jaune de taille coussin de 5,69 
carats dans un double entourage de 
73 diamants blancs de taille moderne 
(environ 0,65 carat)  
TDD : 54.5 - Poids brut : 7,2 g - Certificat  
 2 300 / 2 800 €
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192 Bracelet ruban en or blanc pavé de rubis 
et de diamants et ornée de diamants plus 
importants totalisant environ 3,30 carats 
Poids brut : 87 g 15 000 / 18 000 €

193 Bague Pompadour en deux ors centrée 
d’un diamant blanc dans un entourage 
de 8 diamants blancs totalisant 3 carats 
environ - TDD : 56.5 
Poids brut : 8,1 g -  7 800 / 8 500 €

194 ROLEX 
Modèle Oyster 
Perpetual 
Datejust - Ref 
1601 - Début 
des années 70 
Montre sport 
d’homme en 
acier à lunette 
cannelée en 
or gris - Fond 
et couronne 
vissés (signé 
et numéroté) 
Cadran 
argenté brossé 
avec index 
appliqués - Date guichet avec hublot à 
3h - Bracelet en acier jubilé à boucle 
déployante Rolex d’époque -  
Mouvement : Calibre mécanique 
remontage automatique signé 
D : 36 mm 3 000 / 3 500 €

195 Alliance en or blanc avec brillants (environ 
2,30 carats) - Poids brut : 3,4 g 700 / 900 €

196 Bague en or 
blanc ornée d’un 
important saphir de 
taille ovale de 18.05 
carats épaulé de six 
diamants baguette  

 totalisant 0.85 carat 
TDD : 54 - Poids brut : 11,8 g - Certificat 
 6 300 / 6 800 €

197 Bague rectangle 
à pans coupés en 
deux ors centrée 
d’une émeraude 
probablement de 
Colombie de taille 
ovale de 3.41 
carats dans un 
entourage de 10 diamants blancs de taille 
moderne totalisant environ  
1.15 carat 
TDD : 55 - Poids brut : 9,8 g - Certificat 
 5 500 / 6 000 €

198 ROLEX - Modèle Oyster 
Perpetual Date lady - Ref 
6917F - Circa 1977 à 
1982 - Montre sport de 
dame en or et acier à 
lunette cannelée en or 
jaune 18 carats (750 
millièmes) - Boîtier à 
fond et couronne vissés 
Cadran doré à index 
appliqués et aiguilles 
squelette - Date hublot 

par guichet à 3h - Bracelet jubilé en or et acier à 
boucle déployante Rolex - Mouvement :  
Calibre mécanique remontage automatique 
signé - D: 26 mm 1 200 / 1 800 €
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199 Bague ovale or blanc centrée d’un rubis 
de taille ovale de 2.78 carats entouré de 
40 diamants blancs de taille baguette 
(environ 0.45 carat) 
TDD : 53 - Poids brut : 6,2 g - Certificat 
 1 800 / 2 200 €

200 ROLEX Modèle 
Oyster Perpetual 
Datejust - Ref 
1601 - Vers 
1966/1967 - 
Montre sport 
d’homme en 
acier à lunette 
non d’origine 
cannelée - Fond 
et couronne 
vissés (signé 
et numéroté) 
Cadran argenté brossé avec index 
appliqués - Date guichet avec hublot à 3h 
Bracelet en acier jubilé à boucle déployante 
Rolex d’époque - Mouvement : Calibre 
mécanique remontage automatique signé 
D : 36 mm 3 100 / 3 800 €

201 Broche “Gerbe” en or de deux couleurs 
enrichie de pierres vertes et de brillants 
Poids brut : 19,5 g 1 300 / 1 800 €

202 Bague en or ornée d’un motif émaillé 
enrichi de diamants 
Poids brut : 6,2 g 550 / 650 €

203 Broche “Panier Fleuri” en or enrichi de 
fleurs en turquoises et de brillants 
Poids brut : 10,8 g 750 / 850 €

204 Bracelet en or orné d’un motif centré 
d’une améthyste cabochon entourée et 
épaulée de diamants baguettes et de 
brillants 
Poids brut : 16,1 g 1 800 / 2 500 €

205 Chevalière en or gravée d’armoiries sur 
agate 
Poids brut : 8,5 g 550 / 650 €

206 Chevalière en or ornée d’armoiries sur 
agate 
Poids brut : 9,7 g 650 / 750 €

207 CARTIER. Alliance trois anneaux en or de 
trois tons - TDD : 53 
8,9 g 680 / 780 €

208 CARTIER. Alliance trois anneaux en or de 
trois tons - TDD : 49 
8,2 g 580 / 680 €

209 CARTIER. Alliance en platine sertie de 
brillants - TDD : 48 
Poids brut : 3 g 900 / 1100 €

210 Broche en or à motifs de fleurs enrichies 
de saphirs et de brillants 
Poids brut : 13,6 g 1 200 / 1 500 €

211 Bague “Etoiles” 
en or sertie de 
diamants de taille 
brillant 
Poids brut : 8,7 g  
 1 200 / 1 800 €

212 Pilulier en or avec bordure émaillée 
Poinçon PBSA? - Numéroté 
Poids brut : 31,4 g 600 / 800 €



26

213 Bracelet charms en or (esquimaux, cœur, 
cage, chaussure, fer à cheval et poisson) 
Poids brut : 22,4 g 440 / 550 €

214 CHOPARD - Bague “Happy diamond” 
en trois ors centrée de trois cœurs 
avec brillants (F/G - IF/VVS) - Signée et 
numérotée - Poids brut : 8,8 g 
Boîte et certificat 1 000 / 1 500 €

215 CHOPARD - Chaîne et son pendentif 
“Happy diamond” en or rose - Pendentif 
cœur avec trois brillants mobiles en serti 
clos - Signée et numérotée  
Poids brut : 8,2 g 
Boîte, carnet et certificat 1 000 / 1 500 €

216 BULGARI - 
Montre en or 
“Bulgari Bulgari” 
Cadran blanc 
à index bâtons 
dorés - Aiguilles 
en or - Dateur à 
3h - Mouvement 
quartz - Bracelet 
en crocodile 
marron - Boucle 
ardillon en or - 
Cadran, boîtier, 
mouvement et 
bracelet signés 
 1 900 / 2 300 €

217 Bague festonnées en deux ors centrée 
d’un saphir jaune de taille coussin de 
3.09 carats entouré de 7 diamants blancs 
de taille moderne intercalés de 7 saphirs 
jaunes ronds totalisant 0.60 carats 
TDD : 54 - Poids brut : 7 g - Certificat 
 2 000 / 2 500 €

218 BREITLING - Montre 
chronographe 
d’homme “Top 
time” en or 
Cadran rond à fond 
argenté - Index 
bâtons - Deux 
compteurs argentés 
Mouvement 
mécanique à 
remontage manuel 
Signée et numérotée 

Bracelet en lézard noir - Boucle ardillon en 
métal - Poids brut : 39,7 g 
  1 300 / 1 800 €

219 BOUCHERON - Montre “Solis” en acier 
Boîtier rond et attaches godronnés 
Lunette tournante en or - Cadran à fond 
marine avec index bâton appliqués 
Guichet dateur à 6h - Mouvement quartz 
Couronne et fond vissés - Bracelet cuir 
marine et boucle réglable en or - Bracelet, 
boucle, boîtier et cadran signés 
Poids brut : 62,1 g 800 / 1 000 €

220 Bague ajourée en or blanc sertie d’un 
cabochon de Tanzanite de 5.90 carats 
agrémenté de 37 diamants blancs de taille 
moderne - TDD : 54.5 - Poids brut : 6,1 g 
 1 400 / 1 800 €



27

221 Pendentif en or et argent serti de diamants 
retenant un pompon de perles en chute 
Poids brut : 12 g 900 / 1 100 €

222 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
perles entourées de brillants 
Poids brut : 3,2 g 350 / 450 €

223 Broche “montgolfière” en or émaillé 
enrichie de brillants 
Poids brut : 11 g 650 / 750 €

224 Bague en or et platine ornée d’une 
émeraude épaulée de deux diamants 
Poids brut : 6,6 g 1 200 / 1 500 €

225 Bague en or ornée de rubis, de saphirs et 
d’émeraudes cabochons et de brillants 
Poids brut : 7,9 g 380 / 480 €

226 Bague en or à godrons sertie d’aigues 
marine 
Poids brut : 13 g 850 / 950 €

227 Bague en or ornée 
de quatre pierres 
semi précieuses 
multicolores 
Poids brut : 9,8 g  
 650 / 750 €

228 Bague en or 
ornée d’un 
pavage de 
brillants dans 
un entourage 
d’améthystes 
Poids brut : 13,7 g 
850 / 950 €

229 Bague en or et argent ornée de saphirs, 
de tourmalines et de diamants 
Poids brut : 7 g 1 200 / 1 500 €

230 Bague en or ornée d’améthystes et de 
brillants 
Poids brut : 7,4 g 580 / 680 €

231 Bague en or blanc ornée d’un saphir de 
taille ovale de 3.58 carats dans un double 
entourage de 12 saphirs ronds totalisant 
1,60 carat et de 51 diamants blancs de 
taille moderne 
TDD : 54 - Poids brut : 8,7 g - Certificat  
 2000 / 2500 €

232 Solitaire en or gris orné d’un brillant de 
2,54 carats - Poids brut : 4,3 g  - Le 
diamant est accompagné d’un certificat 
du Monaco Gem Lab en date du 28.03.17 
attestant une couleur N, une pureté VS2 
 9 000 / 12 000 €
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233 ROLEX - Montre 
vintage bracelet 
de dame en or 
gris Boîtier rond 
Cadran à fond 
argenté - Lunette 
sertie de brillants 
Mouvement 
mécanique à 
remontage manuel 
Bracelet serti de 
brillants  
Remboîtage : boîte 
et bracelet non 
d’origine 
Poids brut : 27,8 g  
 1 500 /  2000 €

234 Bague fleur en deux ors ornée d’une 
perle noire de Tahiti dont les pétales sont 
pavées de saphirs roses et les feuilles de 
grenats verts 
Poids brut : 17,7 g 1 700 / 2 500 €

235 PATEK PHILIPPE  - Montre de gousset en 
or jaune - Monogrammée au dos - Cadran 
émaillé blanc à chiffres romains et arabes 
noirs - Trotteuse à 6 H - Mouvement à 
remontoir - Boîtier signé et numéroté 
222698 - Mouvement numéroté : 99020 
Poids brut : 38,1 g 2 500 / 3 000 €

236 Bague en or blanc sertie d’un cabochon 
de quartz cheveux d’ange de 30.50 carats 
TDD : 55 - Poids brut : 10,6 g  
 700 / 900 €

237 Bague en or avec centrée d’une émeraude 
probablement de Colombie de taille 
émeraude d’environ 2,20 carats en serti 
clos dans un pavage de brillants (environ 
2,70 carats) 
Poids brut : 10,9 g 1 500 / 2 500 €

238 Bague en or gris centrée d’un rubis de 
taille ovale d’environ 2,80 carats dans un 
entourage de brillants totalisant environ 
1,60 carat 
Poids brut : 6 g 1 000 / 2 000 €

239 CHOPARD Chaîne et son pendentif en 
or rose "Collection Impériale" -  Chaîne 
à maille forçat soutenant un pendentif 
cage ajouré d’un trèfle stylisé retenant un 
quartz rose d’environ 9 carats Signés et 
numérotés  
Poids brut : 8,6 g 1 300 / 1 800 €



29

240 Bague en 
or blanc 
ornée d’une 
améthyste 
de taille 
coussin 
facetté  
de 5.05 
carats épaulée de deux améthystes de 
taille coeur (environ 1.20 carat) dans un 
entourage de saphirs ronds  
(environ 0.85 carat) - TDD : 54  
Poids brut : 8 g 1 000 / 1 300 €

241 Broche “fleur” en or enrichie de brillants 
Poids brut : 24,4 g 160 / 260 €

242 Bague en or ornée d’un pavage de 
brillants épaulé de 4 brillants 
Poids brut : 20,6 g 900 / 1 100 €

243 Bague boule en or ornée de diamants en 
serti étoilé - TDD : 56  
Poids brut : 12,1 g 900 / 1 100 €

244 Bague en or ornée de trois motifs de fleurs 
sertis de brillants - Poids brut : 5 g 
 550 / 650 €

245 Bague 1940 en or et platine ornée d’une 
ligne de diamants 
Poids brut : 12 g 680 / 780 €

246 Bracelet 1940 en or - 31,2 g 1200 / 1500 €

247 Collier 1940 en or - 73,6 g 3 800 / 4500 €

248 Bague 1940 en or ornée d’une ligne de 
diamants - TDD: 54 
Poids brut : 8,2 g 650 / 750 €

249 Bague jonc en or pavée de pierres 
Poids brut : 8,6 g 500 / 600 €

250 Bague en platine  ornée d’une ligne de 
brillants - TDD : 53 
Poids brut : 5 g 900 / 1100 €

251 Bague de style Art déco en or blanc sertie 
de diamants blancs de taille baguette et 
de diamants blancs de taille moderne 
totalisant environ 1,60 carat 
TDD : 55 - Poids brut : 6,9 g 
 2 000 / 2 500 €

252 Bracelet flexible serpent  en or blanc 
serti d’un diamant poire et de brillants 
totalisant environ 2 carats 
Poids brut : 17,9 g 2 500 / 3 000 €

253 Bague godron en or gris centrée d’un 
saphir de taille ovale d’environ 1 carat 
dans un pavage de brillants totalisant 
environ 3,6 carats - Poids brut : 9,1 g 
 1300 / 1800 €

254 CHOPARD Bague en or rose "Collection 
Impériale" centrée d’une cage ajourée 
d’un trèfle stylisé retenant un quartz rose 
d’environ 7,30 carats - Signés et numérotés 
Poids brut : 6,9 g 1 300 / 1 800 €

255 Très beau collier en or gris serti de 
diamants de taille baguette et de brillants 
totalisant environ 12 carats 
Poids brut : 57,7 g 6 000 / 8 000 €

256 Bracelet or blanc sertie de diamants 
blancs de taille moderne et de diamants 
blancs taille baguette totalisant 2 carats 
Poids brut : 15,4 g   2 900 / 3 200 €
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257 Bracelet en or gris serti de dix aigues 
marine de taille princesse 
Poids brut : 11,3 g 1 500 / 2 000 €

258 Pendentif cœur en or  
17,7 g 800 / 1 000 €

259 Collier composé de deux rangs de perles 
fines d’eau de mer - Fermoir en platine 
serti de brillants - Certificat du GCS 
Londres en date du 15/05/17 certifiant 
perles naturelles d’eau de mer 
 2 600 / 3 600 €

260 Bague en platine sertie d’un saphir 
australien d’environ 9 carats dans un 
entourage de diamants totalisant environ 
1,9 carat  
Poids brut : 7,9 g 3 000 / 3 500 €

255

261 Broche “Plume” en or gris enrichie de 
brillants 
Poids brut : 13,8 g 850 / 950 €

262 Bague en or ornée de deux lignes de 
brillants 
Poids brut : 5,8 g 1500 / 2000 €

263 Broche “crabe” en or enrichie de brillants 
Poids brut : 11,2 g 850 / 950 €

264 Paire de boucles d’oreilles en or de deux 
tons stylisant des cœurs entrelacés 
enrichis de brillants 
Poids brut : 15,1 g 650 / 750 €

265 Broche “Bouquet” en or sertie de 
diamants 
Poids brut : 17,4 g 750 / 850 €

266 Bague 1940 en or et platine sertie de 
brillants 
Poids brut : 5,5 g 850 / 950 €

267 Bracelet en or à maille résille 
Poids brut : 55,4 g 2 500 / 3 000 €

268 Bague en platine ornée d’une émeraude 
d'environ 2,5 carats épaulée de lignes de 
brillants -TDD : 52 
Poids brut : 9,3 g 1 800 / 2 500 €

269 Bracelet en or 
36,5 g 1 200 / 1 500 €
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270 Bague jonc en or ornée d’un pavage de 
brillants 
Poids brut : 8,2 g 900 / 1 100 €

271 Bague en or ornée d’une 
émeraude de taille poire 
d’environ 1,30 carat et 
serti de brillants  
(environ 0,80 carat) 
Poids brut : 18,3 g  
 1 650 / 1 850 €

272 JAEGER-LECOULTRE - Atmos / Marina Chinoise Blanche 
Réf 5809 - Vers 1965 - Cabinet en laiton doré à décor 
de chinoiseries sur plexiglas gravé à la feuille d’or et 
laque de chine blanche - Cadran crème avec chiffres 
arabes Aiguilles dauphine en or et index épis appliqués 
Mouvement : Calibre mécanique perpétuel JAEGER 526.5 
D : 13,5 x 18 x 23 cm - Laiton à redorer -  
Note : Pendule Atmos produite entre 1962 et 1975 
 1 200 / 1 800 €

273 BAUME & MERCIER - Montre de dame 
en or jaune - Cadran ovale à fond oeil de 
tigre - Lunette en or godronnée - Aiguilles 
Dauphine - Mouvement mécanique 
Bracelet en crocodile turquoise et boucle 
ardillon en métal 1 000 / 1 500 €

274 Bague en or sertie d’un pavage de 
brillants dans une forme de goutte 
Poids brut : 7,2 g 700 / 800 €

275 Bague serpent souple en or rose sertie de 
brillants (environ 0,70 carat) 
Poids brut : 4,7 g 1 000 / 1 500 €

276 Longue chaîne et son pendentif 
cinétique sertie de brillants en 
or rose 
Poids brut : 19,5 g  
 1000 / 1500 €
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277 Jacques GAUTIER (1924-2004) 
Chaîne et son pendentif carréen métal 
argenté et verre émaillé translucide rose 
sur fond d’argent - Non signé - Très bon 
état - Circa 1960 Longueur totale de la 
chaîne : 70 cm - Dimensions du médaillon 
4,8 x 4,8 cm 
Ce bijoux fut offert dans les années 
60 au personnel de l’hotel Tournier à 
Courchevel où Jacques Gautier avait une 
boutique - Nous remercions les archives 
Jacques Gautier de nous avoir confirmé 
l’authenticité de ce bijou 
 200 / 400 €

278 Bague godronnée en or gris ornée d’un 
brillant d’environ 1 carat 
Poids brut : 7,6 g 1 500 / 2 000 €

279 CHAUMET - Bracelet en or à maille forçat 
Signé et numéroté - L : 19,5 cm 
Poids brut : 18,5 g 700 / 900 €

280 Bague en or blanc 
sertie de rubis et 
de diamants 
Poids brut : 8,5 g  
 1500 / 2000 €

281 Bague 1940en or ornée d’une citrine 
Poids brut : 18 g 580 / 680 €

282 Bracelet rigide ouvrant en or orné d’une 
citrine épaulée de brillants 
Poids brut : 48,2 g  1200 / 1500 €

283 Bague “fleur” en or enrichie de nacre et 
de brillants - TDD : 53/54 
Poids brut : 7,7 g 480 / 580 €

284 Broche “fleur” en or enrichie de nacre 
ourlée de brillants, le centre serti d’un 
rubis - Poids brut : 13,3 g 850 / 950 €

285 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
perles dans une volute sertie de diamants 
baguettes 
Poids brut : 38 g 1 800 / 2 500 €

286 Important 
pendentif en or 
orné de trois rubis 
ovales dans un 
entourage de 
brillants (2,5cts 
env.) 
Poids brut : 6,5g  
 2500 / 3000 €

287 Bague boule en or 
ornée d’un rubis 
dans un pavage 
de brillants 
Poids brut : 4,6g 
 
 2500 / 3000 €
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288 Paire de boucles d’oreilles en or stylisant 
des fleurs en cristal, le centre serti de 
brillants 
Poids brut : 31,5 g 850 / 950 €

289 Bracelet “Twist” en or torsadé de 
turquoises 
Poids brut : 67,1 g 2 500 / 3 000 €

290 Paire de boutons de manchettes en or 
enrichis de corail et de brillants 
Poids brut : 11,5 g 850 / 950 €

291 Paire de pendants d’oreille en or blanc 
sertie de saphirs et de diamants 
Poids brut : 22,5 g 4 200 / 5 000 €

292 Bague dôme en or ornée d’un brillant 
Poids brut : 7,5 g 200 / 300 €

293 Chaîne et son pendentif croix de Malte en 
or blanc sertie de diamants et de saphirs  
Centré d’un diamant de taille rose 
d’environ 0,70 carat  
Poids brut : 16,4 g 3 200 / 3 800 €

294 Bague en or 
blanc ornée d’un 
diamant central 
d’environ 1,40 
carat  dans 
un entourage 
de cabochons 
de rubis et de 
brillants 
Poids brut : 9,8 g  
 3 700 / 4 000 €

295 Broche grenouille en or jaune sertie de 
tsavorite (environ 5,5 carats) - Les yeux 
sont en cabochon de rubis 
Poids brut : 13 g 1 900 / 2 100 €
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296 JAEGER 
LECOULTRE - 
Montre en or 
Cadran rond 
à fond doré - 
Chemin de fer 
Mouvement 
mécanique 
à remontage 
automatique 
Bracelet lézard 
noir - Boucle 
ardillon pas 
d’origine en métal 
doré - Verre 
accidenté 
Poids brut : 38,2 g  
 400 / 600 €

297 Pendentif poisson en or avec un œil en 
saphir rose - Manque - Poids brut : 33,3 g  
 640 / 740 €

298 Collier / Tour de cou avec pendentif cœur 
en or - 25,1 g 480 / 550 €

299 Bague couture 
en or blanc ornée 
d’un saphir 
de taille ovale 
d’environ 4,60 
carats et de 
deux pavages de 
brillants 
Poids brut : 10,1 g  
 1 300 / 1 600 €

300 Bague en or centrée d’un rubis de taille 
ovale d’environ 1,50 carat 
Poids brut : 9,8 g 2 200 / 2 800 €

301 Bague en or 
sertie de lignes 
de diamants 
princesses et 
baguettes -TDD : 58 
Poids brut : 15,2 g  
 2 500 / 3 000 €

302 Demi alliance en or sertie de diamants de 
taille princesse - Poids brut : 5,2 g 
 2 200 / 2 800 €

303 CHOPARD. Bague en or gris orné d’un 
diamant de taille émeraude d'environ 1 
carat - Poids brut : 4,5 g 4 800 / 5 500 €

304 Bague en platine 
sertie de diamants 
dont deux plus 
important  
Poids brut : 7,2 g 
 2 800 / 3 200 €

305 Bague 1940 en or enrichie de diamants 
Poids brut : 5,4 g 850 / 950 €

306 Bague en or ornée 
d’un saphir dans un 
entourage de brillants 
et de diamants trapèzes 
Poids brut : 8,8 g 
 3 800 / 4 200 €

307 Chaine et son pendentif en or (14K) et 
argent serti d’un saphir dans un triple 
entourage de diamants et de saphirs 
calibrés 
Poids brut : 12,8 g 900 / 1 100 €

308 Bague en or ornée de trois lignes de 
saphirs calibrés alternés de lignes de 
diamants princesses 
Poids brut : 6,6 g 850 / 950 €

309 Pendentif en or à motif de “C” entièrement 
serti de brillants 
Poids brut : 16  2 800 / 3 200 €
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310 Broche “Clown” 
en or émaillé 
enrichie d’un rubis 
et d’un brillant 
Poids brut : 23 g  
 1 200 / 1 500 €

311 Bracelet en or ajouré à motifs africains 
55,5 g 1 000 / 1 300 €

312 Broche Hibou en 
or - Les yeux sont 
en émeraude 
Poids brut : 10,6 g 
 200 / 300 €

313 FABERGE 
Pendentif ouvrant 
en forme d’œuf 
en or émaillé 
bleu royal à décor 
d’une fleur de lys 
sertie de diamants 
Signé et numéroté 
53/300 
Poids brut : 22,8 g  
 450 / 550 €

314 Bague en or blanc 
avec sertie de 
diamants 
Poids brut : 6,5 g  
 1 300 / 1 500 €

315 Bague en or 
blanc sertie 
d’émeraudes et de 
diamants 
Poids brut : 10,5 g  
 1 700 / 2 000 €

316 POIRAY - Montre en acier - Boîtier de 
forme rectangulaire à fond vissé signé 
Cadran blanc à index doré - Bracelet simili 
lézard beige à boucle déployante 
Mouvement à quartz 
Cadran, boîtier et boucle déployante signés  
 250 / 350 €

317 République Fédérale du Cameroun  
Coffret avec cinq pièces en or 900/1000 
(21,6 carats)  
Edition numérotée 187/4000 - 136,9 g 
 3 200 / 4 000 €

318 Long sautoir filigranné - 49,4 g 
 900 / 1 200 €

319 Paire de clous d’oreilles en or centrée 
d’une émeraude d’environ 1 carat 
chacune dans un entourage de brillants 
Poids brut : 4,1 g 500 / 700 €

320 Bracelet ruban en or - 79 g 
 1 500 / 1 800 €

321 Bague en or ornée d’une émeraude 
entourée de brillants et épaulée de deux 
diamants baguettes 
Poids brut : 6,1 g 3 800 / 4 200 €

322 Paire de puces d’oreilles en or serties de 
brillants 
Poids brut : 1,8 g 1 200 / 1 500 €

323 Boite en or de deux tons 
154,8g 4 800 / 5 500 €

324 Collier “négligé” en or et platine ornée de 
saphirs cabochons et de diamants 
Poids brut : 9,1 g 1 500 / 1 800 €
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325 Bague en or ornée d’un brillant central 
épaulé de six diamants princesses 
Poids brut : 3 g 1 600 / 2 000 €

326 Bague en or ornée d’un rubis épaulé 
de lignes de diamants princesses et de 
brillants - TDD : 54 
Poids brut : 10,5 g. 1 800 / 2 200 €

327 Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 
deux pavages de brillants 
Poids brut : 13,1 g 1 200 / 1 500 €

328 Bague jonc en or pavée de brillants - TDD 55 
Poids brut : 5 g  750 / 850 €

329 Bague en or à 
godrons sertie de 
brillants 
Poids brut : 17,6 g 
 850 / 950 €

330 Bague en or sertie de diamants baguettes 
Poids brut : 6,1 g 900 / 1 100 €

331 OMEGA - Montre bracelet de dame en or 
Cadran rond - Mouvement mécanique 
Poids brut : 33,9 g 500 / 700 €

332 Bague or blanc sertie de saphirs calibrés 
et de diamants 
Poids brut : 7,4 g 1 300 / 1 500 €

333 Bague en or blanc ornée et sertie de 
diamants 
Poids brut : 7,8 g 1 700 / 2 000 €

334 Paire de pendants d’oreille en or blanc  
figurant une fleur sertie d’un diamant en 
serti clos dans un entourage de diamants 
et de tsavorites 
Poids brut : 6,8 g 1 600 / 1 800 €
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335 Bague en or blanc centrée d’un diamant 
d’environ 0,75 carat dans un entourage de 
diamants 
Poids brut : 5,6 g 2 000 / 2 500 €

336 Bague en or blanc avec diamants (environ 
0,77 carat) et rubis (environ 1,51 carat) 
Poids brut : 9,5 g 1 700 / 2 000 €

337 Bague en or blanc 
avec diamants 
(environ 1 carat) 
Poids brut : 8,5 g  
 1 700 / 2 000 €

338 Broche en deux ors figurant deux 
autruches ornée et sertie de citrines, 
tzavorites, diamants blanc et fancy yellow 
Poids brut : 15,6 g 1 700 / 2 000 €

339 Pendentif scarabée en 
or pavé de diamants, 
de saphirs et de rubis 
Poids brut : 15,8 g   
 300 / 400 €

340 Bague Art déco en deux ors sertie de 
diamants (environ 0,70 carat) 
Poids brut : 12 g 500 / 600 €

341 Bague en or à godrons enrichie de 
brillants 
Poids brut : 14,2 g 850 / 950 €

342 Bague en or sertie d’une pierre verte 
entourée de pierres bleues 
Poids brut : 6,5 g 280 / 380 €

343 Paire de boucles d’oreilles en or ornées 
d’une pierre verte entourée de pierres 
bleues 
Poids brut : 9,3 g 380 / 480 €

344 Pendentif en or ornée d’une pierre verte 
entourée de pierres bleues 
Poids brut : 4,1 g 150 / 200 €

345 Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 
diamants trapèzes et de brillants 
Poids brut : 6,8 g 850 / 950 €

346 Bracelet en or de deux couleurs 
11,6g 380 / 480 €

347 Paire de boucles d’oreilles créoles en or 
(14k) de deux couleurs 
5,3g 200 / 300 €

348 Pendentif en or orné d’une important 
citrine surmontée de brillants, de 
cabochons de rubis et de saphirs 
Poids brut : 19 g 900 / 1100 €

349 Paire de puces d’oreilles en or 
ornées de brillants 
Poids brut : 1,4 g  
 580 / 680 €
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350 CARTIER. Bague jonc en or sertie d’un 
brillant - TDD : 50 
Poids brut : 8,2 g 1 500 / 2 000 €

351 Bague en or gris ornée d’un quartz 
hématite de taille ovale d’environ 10,5 
carats et sertie de diamants noirs  
(environ 0,30 carat) 
Poids brut : 8,3 g 900 / 1 100 €

352 Chaîne en or à maille chaîne d’ancre 
21,3 g 400 / 500 €

353 Trois breloques en or avec pierres fines et 
divers 
Poids brut : 40,6 g 500 / 700 €

354 Chaîne en or à maille chaîne d’ancre 
22,3 g 440 / 500 €

355 Chaîne en or à maille gourmette 
15,9 g 300 / 400 €

356 YONGER & BRESSON - Montre braclet 
de dame en or - Cadran rectangulaire - 
Lunette sertie de diamants - Mouvement 
à quartz 
Poids brut : 28,9 g 380 / 450 €

357 Chaîne de gousset en or 
20,7 g 400 / 500 €

358 LONGINES - Montre de gousset en or - 
Mouvement signé Longines et numéroté 
Poids brut : 62,1 g 350 / 450 €

359 Bracelet à maille haricot en or 
36,8 g 730 / 850 €

360 Collier à maille haricot en or 
33,8 g 670 / 750 €

361 Pièce en or de 10 francs  80 / 100 €

362 Quatre pièces en or 22 carats minimum 
(Moyen Orient) 
32,1 g 780 / 850 €

363 Longue chaîne de gousset en or 
22,3 g 450 / 550 €

364 Bracelet serpent spirotube en or serti de 
diamants bruns totalisant environ 2,95 
carats 
Poids brut : 66,7 g 3 000 / 3 500 €

365 Lot de débris d’or comprenant une pince à 
cravate, une broche, deux maillons et un 
élément en or avec des diamants 
Poids brut : 18,1 g 360 / 400 €

366 Broche gerbe en or gris et brillants 
Poids brut : 7,9 g 200 / 300 €

367 BOUCHERON - Une boucle d’oreille fleur 
en or 
Signée et numérotée - 10 g 200 / 300 €

368 Broche et boucles d’oreille en or gris 
ornés de saphirs 
Poids brut : 24,6 g 480 / 550 €

369 Pendentif cœur en deux ors serti de 
diamants 
Poids brut : 4,1 g 100 / 150 €

370 Chaîne en or à maille chaîne d’ancre 
14,2 g 280 / 320 €
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371 Grattoir en or avec une petite pierre bleue 
Poids brut : 27,7 g 540 / 650 €

372 Pendentif figurant une pépite en or 
15 g 400 / 600 €

373 LONGINES - Conquest - Montre bracelet 
de dame en acier - Boîtier rond - Cadran 
blanc avec dateur à 3 heures - Trotteuse 
centrale Mouvement quartz - Bracelet 
acier avec boucle deployante en acier 
signée - Cadran, boîtier et mouvement 
signés - D : 26 mm 100 / 200 €

374 Gourmette en or 
17,7 g 350 / 450 €

375 Ancien élément de bijoux indien datant 
de 1800 en or émaillé et serti de neufs 
pierres et gemmes : rubis, œil de chat, 
perle, émeraude, saphir, diamant, saphir 
jaune, grenat et corail - Poids brut : 31,4 g 
 2 000 / 2 500 €

377

376 Grand sautoir en or filigranné 
67,7 g 1 300 / 1 800 €

377 CHOPARD - Pendentif et sa double chaîne 
en or rose "Happy Spirit" centré d'un 
diamant mobile signé et numéroté 
Poids brut : 13,7 g 
 1 400 / 1 800 €
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Prochaine vente de Bijoux cataloguée : 
Mardi 31 Juillet 2018 - Clôture du catalogue le 29 Juin 2018

Une vente de bijoux listée tous les mois 
Tous les lots sont visibles sur

www.interencheres.com www.auction.fr 

Pour enchérir en live,  
inscription sur  



N i c o l a s  D E B U S S Y  e t  C a r i n e  A Y M A R D
C o m m i s s a i r e s - P r i s e u r s  h a b i l i t é s
20 rue Jean Jaurès (place de la Gare) - 06400 Cannes
TÉL : +33 (0)4 93 38 41 47 - FAX : +33 (0)4 93 39 33 93
www.cannes-encheres.com - Email : info@cannes-encheres.com

ORDRE D’ACHAT

Le Commissaire-Priseur et les experts se chargent d’exécuter, gratuitement, les ordres d’achat qui leur sont confiés,
en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente.
Je vous prie d’acquérir, pour mon compte personnel, les numéros ci-dessous désignés, aux prix d’adjudication indiqués :

Nom : ...................................................................................................................................................................................................

Adresse :  .............................................................................................................................................................................................

Téléphone :  ..................................... Fax :  ...................................................  Email :  ...........................................................................

Banque :  ................................................................. N° de compte :  ...................................................................................................

Je désire prendre les lots qui me seront adjugés  � à l’Étude à Cannes   � à m’expédier**

 
Acompte ci-joint   � CHÈQUE   � ESPÈCES       Date :  ...............................   Signature : 

PARTIE À REMPLIR PAR VOS SOINS

Lot n° Désignation Prix limite d’adjudication en €
(Frais et taxes non compris)

20 rue Jean Jaures

CONDITIONS COMPLETES SUR NOTRE SITE.

La vente se fera expressément au comptant. L’adjudicateur devra acquitter par lot, en sus du montant de l’enchère, les frais et les taxes suivants : 27% (22,5 % HT + TVA sauf livres 
25,59% HT + TVA). Les lots marqués � sont vendus par autorité de justice dont les frais sont de 14,40 % (12% hors taxe + TVA). La TVA sur les frais sera retrocédée à l’adjudicataire 
sur présentation des justifications d’exportation. Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée. Toutes les précisions (dimensions, poids et calibres), concernant 
les objets ne sont données qu’à titre indicatif. Photographies non contractuelles. Les lots sont vendus dans l’état où ils se trouvent au moment de l’adjudication. Les enchérisseurs ont la 
possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état des lots. L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre 
ses noms et adresse dès l’adjudication prononcée. La personne portant les enchères est, aux yeux de la loi et de la Société de Vente, le seul et unique adjudicataire. Si celle-ci le fait 
pour le compte d’un tiers, elle agit sous sa propre responsabilité et restera seul responsable de l’acquittement du bordereau. Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière 
responsabilité de l’adjudicataire. Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque, la délivrance des lots 
pourra être reportée jusqu’à l’encaissement de celui-ci. Les acquéreurs non résidents en France ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement par virement ou 
en espèces. 
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications 
aux conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. Un enchérisseur ne pouvant assister à la 
vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat joint au catalogue. Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente ou les experts ne sont pas responsables 
pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, veuillez remplir soigneusement l’ordre d’achat joint au catalogue et nous l’adresser 
au moins 48 heures avant le début de la vente. L’acquéreur sera lui-même chargé de faire assurer ses acquisitions. La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. Il est précisé que l’origine des pierres et leurs qualités ne reflètent que l’opinion du laboratoire qui 
émet le rapport ou le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente et cela ne saurait engager la responsabilité de Cannes 
Enchères ou de ses experts. Les acheteurs sont informés que certains lots, sur les photographies ont pu être grossis et ne sont donc plus à l’échelle. Les photographies dans le 
catalogue n’ont donc pas de valeur contractuelle. L’absence d’indication d’une restauration d’usage, d’accidents, retouches ou de tout autre incident dans le catalogue, sur des 
rapports de condition ou des étiquettes, ou encore lors d’annonce verbale n’implique nullement qu’un bien soit exempt de défaut. Les pierres gemmes et perles en général, et 
en particulier celles présentées dans ce catalogue peuvent avoir fait l’objet de pratiques générales d’embellissement (huilage pour les émeraudes, traitement thermique 
pour les saphirs ou les rubis, blanchiment pour les perles). Ces améliorations sont considérées comme traditionnelles et sont admises par le commerce international des pierres 
gemmes et des perles. Vu la recrudescence des nouveaux traitements, les pierres présentées pendant la vente sans certificats sont vendues sans garanties quant à un éventuel 
traitement. * Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés,  
dirigeants ou associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. ** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.

EXTRAITS DES CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

ENCHÉRISSEZ EN LIGNE AVEC www.drouotlive.com

� VENTE DU MARDI 24 AVRIL À 14H30




